
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M1 Basiswissen 7 / f 

+ 
mit DZ 1 12,4 + 6,6 =  

- 
mit DZ 2 20 – 11,8 =  

 
mit DZ 3 1,2 • 3 =    

: 4 2032 : 8 =    

•, : 10, 
100 … 5 

3,4 • 10 =  9,6 • 100 = 
3,4 : 10 =  701 : 100 = 

 

u 6 
Der Zaun um eine rechteckige Wiese ist 130 m lang.  
Die Wiese ist 55 m lang. Wie breit ist sie? 

 

A 7 
Ein Quadrat hat eine Seitenlänge von 38 cm. Wie groß ist der 
Flächeninhalt? 

 

Maße 8 2,3 km =       m   1,5 kg =      dag  

Mittelwert 9 
Die Kinder einer Familie sind 170 cm, 154 cm und 123 cm groß. Berechne 
die Durchschnittsgröße der Kinder (Mittelwert). 

 

Würfel 10 

 Wie viele Würfel sind das? 

 


